

## A 追求产品升级， 助力企业进入全球第一梯队

景旺电子科技(珠海)有限公司成立于2017年8月,是深圳市景旺电子股份有限公司(以下简称景旺电子)的全资子公司。公司总部设立在深圳,是国内少数产品类型覆盖刚性电路板、柔性电路板和金属基电路板的厂商,公司产品广泛应用于通讯设备、计算机及网络设备、消费电子、汽车电子、工业控制等行业,是世界著名的电子电路供应商,产品销往全球各地。2018年公司营业收入收49.85亿元,同比增长18.9%,归属净利润8亿元,同比增长21.6%,是国内产值最大、市值和利润水平排名第一的民营电子线路板企业。

景旺电子股份有限公司董事长刘绍柏介绍,景旺电子抓住全球电子信息产业蓬勃发展的契机,充分利用物联网、5G、新能源、汽车电子化等行业风口,为巩固公司行业地位,实现成为“全球最可信赖的电子电路制造商”目标,在高栏港经济区建设高多层和HDI产业化项目。

珠海景旺高多层和HDI产业化项目又名“达尔文项目”,而“进化论”是本项目的核心命题。该项目占地15.7万平方米,总投资50亿元,包

括一座技术能力突破60层、平均14层的高多层工厂,以及一座具备任意层互联及mSAP生产能力的高端HDI工厂,设计年产能密度印制电路板300万平方毫米,柔性线路板200万平方毫米。

据景旺电子股份有限公司副总裁刘羽介绍,景旺电子在深圳、河源以及江西有自己的产业园,而高栏项目与上述三个产业园形成差异化发展。高多层主要运用于5G、云存储等对运算能力要求较高的产品;HDI主要运用在智能手机、可穿戴设备等产品,特点是轻、薄、软、小,有较高的生产要求,在线路板行业中属于比较高端前沿。

过去在这些领域,技术主要掌握在少数发达国家手里,产品供不应求,有巨大的发展空间。刘羽介绍,公司在高栏港经济区建设高多层和HDI产业化项目,是企业产品升级的一个过程,他们将和国际一线城市进行竞争,助力企业在该细分领域进入全球第一梯队。此外,项目对珠海乃至整个行业来说也有重要的意义。据悉,除了50亿元的投资额,该项目满产后预计可提供2500个就业岗位,并协助珠海产业结构提升。

项目举行奠基仪式



本版制图/黄江霆

今年以来,ETF产品发行提速,ETF联接基金随之驶入发展快车道。据Wind统计,今年截至9月末已有近60只ETF联接基金宣布成立(不同份额分立),创下有史以来最高同期纪录。为旗下ETF配上联接基金已经成为不少基金公司的必选动作。以新近结募的易方达中证800ETF为例,其联接基金(A:007856,C:007857)紧随其后展开募集,据公告将从10月14日起开售,成为最早面世的800ETF联接基金。至此,在集齐主流宽基ETF的基础上,易方达已为旗下所有宽基ETF配齐包括A、C两种份额在内的联接基金(A、C份额的差别仅在于收费方式,一般认为A适合长期持有、C适合短期投资),为投资者提供了覆盖场内场外、适合长持短投等多种需求的选择。

## 化百万门槛为“1元起投”

为场内ETF配上场外联接基金,是为了给更广泛的投资者提供最便利的工具。顾名思义,联接基金的特性在于能将场内与场外“联接”起来。它将90%的资产投资于目标ETF,是打通场内产品和场外用户的桥梁。ETF在交易所场内买卖极为方便,但对于没有证券交易账号或者不熟悉操作、习惯在银行等场外渠道购买基金的普通投资者来说,如果要在场外直接申购ETF,动辄数百份的起购门槛很容易让人望而生畏。ETF联接基金就像一个场外的批发商,集合众多中

总投资50亿元,珠海景旺高多层和HDI产业化项目落户高栏港区

# 项目落地珠海高栏 瞄准产业发展机遇

文/图 吴国颂

10

月12日,景旺电子科技(珠海)有限公司产业化项目在高栏港区举行动工仪式,该项目总投资50亿元,将为珠海高栏港区乃至全市实现高质量发展提供强大动力。珠海副市长刘嘉文出席动工仪式并宣布项目动工,高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑,景旺电子股份有限公司董事长刘绍柏等出席活动。



项目效果图

## B 提供强大动力 打造电子信息产业核心地区

高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑在致辞中表示,当前粤港澳大湾区建设给珠海带来了千载难逢的历史机遇,随着港珠澳大桥的通车,珠海成为了唯一一个与港澳陆地相连的湾区城市,发展前景巨大。

高栏港区作为珠江西岸唯一的国家级经济技术开发区,一直以当好全市开放型经济排头兵、实体经济主阵地、经济增长主引擎、产城融合主力军为己任,不忘初心,牢记使命,积极面对当前复杂严峻的国内外经济形势,紧紧围绕省委“1+1+9”工作部署,以深度参与粤港澳大湾区建设为动力,以科技创新引领产业转型升级为抓手,大力引进项目、全力促成项目、主动服务项目,进一步巩固“3+1”产业集群,夯实高栏港区作为珠海实体经济主战场、经济发展重要增长极的地位。

赵适剑说,景旺电子作为世界著名的电子电路供应商,是国内产值最大、市值和利润水平位列第一的成熟电子线路板企业,是中国行业技术最全面、组合程度最高、技术应用效率最高的企业。景旺项目的动工建设是对国家自主创新战略的有力支持和落实,将进一步巩固景旺电子的行业地位,并最终实现成为“全球最可信赖的电子电路制造商”的目标。同时,也必将为高栏港区乃至全市实现高质量发展提供强大动力,更为珠海打造成为珠三角地区电子信息产业核心地区增添创新活力。

赵适剑希望,高栏港区与景旺电子继续保持良好的互动和联系,朝着共同的目标,加快项目建设,早日投产,早创效益。高栏港区也将继续以最大的力度、最优的服务、最实的措施,全

力支持景旺电子的发展壮大,携手努力推动港区产业转型升级,加快形成高端项目不断开工、主导产业集聚发展的良好态势,合力开启高栏港区高质量发展新篇章,为新时代珠海“二次创业”加快发展作出新的更大贡献。

景旺电子股份有限公司董事长刘绍柏认为,高多层、HDI两个工厂落子珠海,可谓时、地利、人和。5G、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术,带动通讯设备设施、物联网、新一代伺服器、高端消费品、汽车电子等需求趋势明显,高多层板、HDI将成为行业未来成长的核心动力,选择此时在高栏建厂,正逢其时,恰逢其势。

刘绍柏说,粤港澳大湾区建设热潮澎湃,珠海正奋力打造粤港澳大湾区重要门户枢纽、珠江口西岸核心城市和沿海经济带高质量发展典范,他们处处都能感受到珠海高质量发展的强劲脉搏。在珠海、在高栏港区,他们将迎来更多更好的发展机遇。刘绍柏说,珠海政通人和,他们深深感受到市、区各职能部门给我们提供的方便、快捷、高效、亲切的服务,他们深深感受到珠海发展壮大实体经济,重视先进制造业的意志和决心。同时,他们也做好了充分的人才储备,与全国、全球的“英雄好汉”,在珠海高栏共同打造一个能够实现人生价值的平台。

刘绍柏表示,该项目是公司发展与转型的新的里程碑,意义非凡,项目进程至关重要。希望与各施工合作方、全球的设备商,通力合作,发扬艰苦奋斗精神,稳中求进地推进项目进度,实现项目的高标准、高质量、高效率落成,向珠海经济特区建立40周年献礼。

# 易方达率先发行 800ETF联接基金

为场外投资者提供便利选择

## 以精微管理来严控误差

独特的联接特性,也让联接基金具有与目标ETF相似的风险收益特征和工具优势。同为跟踪标的的指数的工具,ETF通过一揽子购买成份股来实现跟踪,联接基金则通过投资于前者来完成。因此,对联接基金的投资者而言,有三重因素会对最终收益产生影响:一是标的指数的质量,二是管理人控制两重跟踪误差的水平,三是费率。

从标的指数质量来看,中证800指数由沪深300和中证500指数的成份股一起构成,是A股主要优质股票的代表。据Wind统计,中证800指数成份股的平均净资产收益率(ROE)在过去十年每年都超过10%。这一指标反映了其成份股公司为股东

赚取回报的能力,也反映了中证800指数作为选取优质公司的“篮子”之有效性。易方达ETF产品线所选取的沪深300、上证50、深100等其他多只宽基指数也都符合这一标准。这些宽基指数都是因为始终保持了对所在市场最核心资产、乃至对所在经济体最先进生产力的代表性,才能在漫长的时间中获得投资者认可、逐渐成长为市场主流指数的。

作为管理人,易方达是业内最早涉足ETF及其联接基金领域、且在该领域具有强大影响力的一家基金公司之一,拥有长达12年设计、投资、管理运作各类ETF产品的丰富经验,并在行业内第一家系统、完整地开发指数投资管理平台,通过系

统化、精细化的管理来实现对现金头寸、结构偏离和交易成本等多重变量的精微控制,将跟踪误差压到尽可能低的水平,从而保证投资者最终获得的收益尽可能贴近指数。易方达中证800ETF的目标是将日均跟踪偏离度控制在0.2%以内,易方达中证800联接基金的目标是将日均跟踪偏离度控制在0.35%以内。



## 权益投资能力卓越 景顺长城短中长期业绩均居前列

近日,海通证券发布基金公司权益资产业绩报告。榜单显示,景顺长城今年以来,近一年、近三年、近五年的权益业绩排名均位居行业前列,同时景顺长城也是全行业唯一一家在上述四个考核周期内全部跻身

行业前12名的基金公司,展现出过硬的权益投资实力。

靓丽业绩背后,是景顺长城扎实深入的研究能力、多元化投资风格以及战斗力卓越的队伍,这与公司多年来对投资能力的持续打造密不可分。

## 天弘优质成长企业精选 16日结束募集

最近几年,龙头企业成了A股最大的赢家,持续受到各路资金关注。分析人士认为,中国经济增长已进入新常态,龙头企业利润率有望持续增强。在此背景下,天弘优质成长企业精选基金经理势发,旨在挖掘各行业中

具备持续盈利能力、竞争优势明显的优质成长企业,在严控风险的前提下,通过精选个股,力争获得超额收益。10月16日之前,投资者可通过天弘基金官方APP、蚂蚁基金等直代销渠道认购该基金。

## 长安马自达 高速公路免费关怀活动完美收官

国庆期间,全国10个“驭马驿站”站点,现场值守工作人员不辞辛劳,为长安马自达车主精诚服务,获得客户一致好评。

在本次活动开展前,活动方通过长安马自达微信公众号、驭马族网站、合作媒体平台、长马全国经销店等多

个渠道,向全国长马车主发布了活动信息。活动期间,共完成了1108台次的检查,确保每台驶出“驭马驿站”的车辆都能安全到达目的地。体验过活动的多位车主还在汽车之家、爱卡、太平洋、易车网汽车论坛发送了评论。